
1

Інструкція
Гриль-барбекю вугільний 

№: LV20014272T

Увага!
Перед тим як запалювати, будь ласка, ретельно зберіть гриль-барбекю, згідно з цим посібником.
Та уважно ознайомтеся з інструкцією по використанню.



2

Витратні матеріали

1. Ручка кришки

2. Вентиляційний отвір

3. Кришка

4. Решітка для приготування

5. Ручка

6. Решітка для вугілля

7. Чаша для вогню

8. Ручка чаші

9. Тримач для ніг

10.Витік для золи

11. Піддон для попелу

12. Довга нога

13. Коротка нога

14. Дротяна стійка

15. Колесо

16. Вішалка

1

H 2
A

3

16
E

B 4

5

6
7

8

11

8

12

13

15

D

A

B
F

G
C

I

14

10
9

E

H

H

A. M5X10 Гвинт 2 шт.

6 шт.

3 шт.

2 шт.

4 шт.

2 шт.E. M5 Гайка

F. 

G. 
               Велика шайба

H. 

B. M6X16 Гвинт

C. 

D. 

M6X30 Гвинт 3 шт.

M8 Контргайка

6 X 20

Жаростійка шайба

6 шт.6 X 12

I. 2 шт.8 X 18

Маленька шайба
6 X 16

1 шт.
1 шт.

1 шт.
1 шт.
2 шт.

1 шт.
1 шт.

2 шт.

3 шт.

1 шт.
1 шт.

1 шт.

2 шт.

1 шт.
2 шт.

1 шт.

Пластикова шайба



3

1 2

43

1

H

A
2

3

E 16
B

D
I

15

14

12

13

11

8

A

9

7

C
G

E

H

8
7

F
B

9

12

13

14
15

15
14

5

4

6

7

1

2
3

8

9

10

11

12

13


	法国SBR17苹果炉说明书SBR-BBQ-09(YH22017D) manual
	YH22017D manual1.pdf
	YH22017D manual2.pdf
	YH22017D manual3.pdf


